

Творческие работы конкурса «Дети против коррупции» начали появляться на баннерах Подмосковья



В конце июня были подведены итоги открытого голосования по отбору творческих работ, представленных участниками конкурса «Дети против коррупции». Сегодня работы победителей уже начали появляться на объектах наружной рекламы Московской области.

Главное управление региональной безопасности Московской области организовало размещение детских рисунков на баннерах, установленных на территории всего Подмосковья. Цель такой социальной рекламы - информировать население Московской области о возможности обратиться в ГУРБ Московской области в случае, если им стали известны факты коррупции.

Согласно плану противодействия коррупции в Московской области на 2021-2024 годы, мероприятия по антикоррупционному просвещению будут проводиться ежегодно в разных форматах с целью воспитания в обществе нетерпимости к коррупционным проявлениям.

Источник: <https://gurb.mosreg.ru/>